

订阅党报党刊是严肃政治任务

眼下，一年一度的重点党报党刊征订工作正在加力推进。从目前征订情况看，很多单位积极主动作为，不折不扣地完成了订阅任务，但仍有一些单位完成情况不佳，并有极个别单位出现“零订阅”情况。这是不讲政治的表现，上述单位要切实提升政治站位，采取管用工作举措，坚决按照时间节点高质量完成订阅工作。

订阅党报党刊的重要性年年强调、年年讲，但依然有少数部门和党员，对党报党刊订阅工作不够重视。不积极订阅党报党刊，思想根源是认为互联网时代获取信息渠道广泛，加之经费紧张，能少订就少订，不订也没什么大不了的。这种想法和做法是极端错误的，必须果断彻底纠正。我们应深刻认识到，订阅党报党刊是严肃政治任务，来不得半点讨价还价。

党报党刊是我们党的意识形态主

阵地。习近平总书记一再强调：“意识形态工作是党的一项极端重要的工作。”无论媒体格局、舆论生态、传播技术发生了什么变化，党报意识形态“定盘星”的定位都始终不曾动摇，其传递中央精神、发布权威信息的功能始终不可代替。在人人都有“麦克风”的时代，党报“定锤音”的作用尤为凸显。越是乱云飞渡，越需要以党报引领舆论、廓清迷雾、明辨是非、指明方向，越需要读好用好党报，紧跟时代发展。

党报党刊里有党中央的权威声音，对党的声音上心，就必须对党报党刊上心。党报党刊里有党中央的决策部署，以及指导工作的思想方法、理论工具、实践经验。对党的工作上心，就必须对党报党刊上心。一个部门或单位订阅党报党刊的积极性如何，直接反映该部门或单位党组织负责人的党

性高低、对党的工作热情的高低。我们只有积极订阅党报党刊，对党中央以及各级党组织方针政策、工作部署扎实学习，才能真正做政治上的明白人，才能真正做到工作有目标、有章法、有条理、有效果，才能真正做到把党中央各项决策部署落到实处。

先解决思想问题，再解决行动问题。做好党报党刊订阅工作，各级各部门要强化组织领导，做好分工协作，既要总结好的经验做法，也要着力解决存在的具体问题。特别是要采取有效举措，保障重点党报党刊的订阅经费，确保订阅经费落实到位。

党报党刊订阅工作到了关键阶段，开展订阅工作时间紧迫。各级各部门务必扛稳扛牢政治责任，坚决完成订阅任务，为阜新实现全面振兴新突破统一思想、凝心聚力，推动各项工作取得新进展、夺取新胜利！（阜新日报）

多少钱的羽绒服才算靠谱？

近日，记者在武汉产品质量监督检验所国家纺织服装产品质量监督检验中心（湖北）看到，来自华中地区的多件羽绒服以及一袋袋羽绒原材料正在这里检测。

检测发现，市面上不合格乃至劣质羽绒服，往往是用“飞丝”代替真正的羽绒，填充到服装中。该检验中心主检工程师唐金波一边介绍，一边展示“真羽绒”和“飞丝”的区别。

羽绒主要来源于鹅、鸭的腹部朵状绒毛，由于独特的星朵状结构，羽绒能够形成良好的保暖层，保暖效果优于棉花、羊毛和蚕丝等其他天然保暖材料。

合格羽绒服内充绒应该是绒子，也叫绒朵。记者看到绒子像一朵朵小小的雪绒花，大小约1厘米见方，有着绒核和绒枝，用手摸上去感觉像棉花，但比棉花更轻柔。

而劣质羽绒服，充的是“飞丝”，“飞丝”是羽丝和绒丝的混合物。羽丝是羽毛上掉下的丝，绒丝是羽绒上掉下的丝。“飞丝”看似为羽绒的一部分，其实只能算“边角料”，保暖效果很差。

记者发现，绒子与“飞丝”远看都是白花的一片，但近看区别很明显，“飞丝”看上去像一堆散沙，没有成型的绒朵，摸上去也像细沙，缺乏柔和的感觉。

2011年的国家推荐性标准用“含绒量”来衡量羽绒量，而2021年新的国家推荐性标准，改用“绒子含量”来衡量羽绒量。这意味着标准更严格，羽绒主要由绒子构成，“飞丝”不能是主要成分。在新的国标中，绒子含量要达到50%以上才能算一件羽绒制品，否则就不能叫羽绒制品。

对消费者而言，不可能打开羽绒服内部查看绒子含量，主要还是通过查看服装的吊牌、水洗标判断羽绒服的品质。唐金波介绍，目前，根据新国标，规范的羽绒服标签应标有绒子含量，如白鸭绒80%、白鹅绒90%等，绒子含量越高，羽绒品质越好。

除此之外，还应标有充绒量。有一个经验性的判断指标，短款羽绒服的充绒量应该达到130克以上，长款羽绒服的充绒量应该有230克以上。当然有一些薄款羽绒背心，可能达不到这一数值。

对羽绒服的检测有多项指标，如绒子含量、蓬松度、浊度、耗氧量等。唐金波展示了几份企业送检羽绒服的检测报告，最受关注、检测最多的就是绒子含量。

尽管有多种先进的检测仪器，目前检测绒子含量却是一项手工活。“耗时长，工作辛苦，要求检测者细致、专注，明明白白检测出绒子的含量。”

唐金波从一件羽绒服的前胸、后背、袖子处均匀选取了一些羽绒，约2克，放进量杯里。然后通过2次分离，把绒子一朵朵选出来。记者看到检测人员用镊子在羽绒中轻快地摘取绒子，一朵朵微小的“白绒花”逐渐汇聚成团。然后检测人员会用传统称重仪器称重，整个过程将持续3—4小时。

如果绒子含量达到羽绒服标称的含量，在这项指标上就是合格的，反之不合格。比如，一件羽绒服标称含90%的白鸭绒，那么检测的2克羽绒样品中绒子含量就应该达到1.8克左右。

从价格上看，鸭绒的成本约为500—600元/公斤，鹅绒的成本约为1100元/公斤以上，一件能称得上羽绒服的衣服，仅羽绒自身的成本就超过了一两百元。因此，一两百元的羽绒服很难保证质量。

一分钱、一分货在羽绒服上体现得特别明显。检测中发现，总体上品牌羽绒服质量更经得起考验。唐金波建议消费者选择正规渠道购买品牌羽绒服，对于网上推销价格明显低于成本的羽绒制品保持理性。（中国经济网）

肉牛产业需提质增效破困局

没有永远涨价的产品，也没有降价不止的产品。某种程度上，产业低谷是危也是机，将促进产业转型升级，淘汰落后产能，加速行业洗牌。应对思路上，市场竞争力是牛鼻子，推动产业提质增效是破局之法。

近期，全球牛肉供给趋紧，巴西、美国、加拿大等国家牛肉价格保持上涨态势。国内牛肉市场则面临价格走低、养殖者深陷亏损、产业发展承压的境况。形势怎么看，今后怎么办？不仅肉牛产业界关心，许多消费者也很关注。

本世纪以来，我国牛肉产量总体保持增长，但自给率从100%下降到2023年的73%。原因是国人对牛肉的需求巨大，生产增速赶不上消费增速。过去10多年里，牛肉价格总体呈上涨态势。期间，因价格一度上涨过快，牛肉还被戏称为“牛魔王”。然而自2023年以来，牛肉价格大幅下跌，养殖场户普遍亏损，上下游企业经营困难，行业面临多年未遇的严峻形势。

牛肉市场疲软有多重因素。一方面，消费市场出现新变化，消费分化，增速放缓。另一方面，国外廉价进口牛肉冲击较大。过去进口的主要是高档牛肉，作为品种调剂，现在则是大路货进来了，主要是价格原因，进口牛肉价格约为国产牛肉的一半，贸易商有利可图。2023年我国牛肉进口量创

历史高位，约占当年牛肉消费量的27%。此外，奶业低迷使部分被淘汰的奶牛进入牛肉市场。总体看，周期性与结构性问题并存，导致供过于求。

要坚定肉牛产业发展的信心。没有永远涨价的产品，也没有降价不止的产品。寒冬总会过去，春天一定会来。尽管趋势还没完全扭转，但近期情况已有所改善，养殖场户亏损面在收窄，产能过剩压力在缓解，饲料成本在下降，行业出现积极苗头。考虑到元旦、春节即将来临，牛肉消费将得到有效拉动。更重要的是，国际市场牛肉价格持续攀升，或多或少将传导至国内市场，随着国内外价差缩小，新鲜度占优势的国产牛肉会吃香。

从长远看，肉牛产业发展未来可期。先看生产端，肉牛产业是农业经济的朝阳产业，是部分地区的支柱产业和部分地区群众的重要收入来源。肉牛产业还是节粮型畜牧业，能充分利用各类粗饲料资源，实现种养结合。近年来，产业素质在提升，规模养殖水平在提高，设施设备越来越好，种草养畜成效显著。再看消费端，中国人对牛肉的消费已从之前的群体性消费变为全民性消费，从季节性消费变为全年性消费。目前，我国牛肉人均消费量远低于发达国家水平，也不及世界平均水平和饮食习惯类似国家。随着经济增长和收入提高，作为

优质动物蛋白来源，牛肉还有不小的消费提升潜力。

某种程度上，产业低谷是危也是机，将促进产业转型升级，淘汰落后产能，加速行业洗牌。应对思路上，市场竞争力是牛鼻子，推动产业提质增效是破局之法。在当前环境下，还要重视强化金融支持。

拼的是价格，比的是成本。降低成本是肉牛产业走出困境的出路。应围绕饲料、牧草、品种、兽医、管理、加工等方面，加快先进适用技术的集成推广，降低养殖和管理成本，提升饲料转化率和要素生产率。还要延伸产业链，提高附加值。今年韩国肉牛行业也面临类似问题，应对措施是推动牛肉产品高端化发展。相较于普通牛肉产品，高端牛肉受到的市场冲击较小。这值得国内相关地区参考。

单头牛的生物资产价值远高于猪和羊，肉牛产业是典型的资金密集型产业。持续亏损之下，养殖场户必然面临资金难题。主产区已出台助农助企纾困支持政策，下一步还需要金融机构的大力支持。对具备经营能力但暂时遇到困难养殖场户，可通过合理展期、续贷等方式给予支持，不盲目抽贷、断贷、限贷。探索创新专项金融产品，将肉牛活体、养殖圈舍等纳入抵押品范围。

（中国经济网）

科学防治慢阻肺

气促、咳嗽、长期咳嗽、胸闷……这些都是慢阻肺患者的常见症状。医生提醒，秋冬季是慢阻肺患者病情加重的季节，需要加强防护、科学防治、规律用药。

“近期，医院收治的慢阻肺患者有增多趋势。”湖南省第二人民医院重症医学科副主任医师杨永康介绍，慢阻肺病是慢性阻塞性肺疾病的简称，是临床常见的慢性呼吸道疾病，最主要的病因是吸烟和空气污染，缓解病情需要戒

烟限酒、规律生活、科学服药。

杨永康说，慢阻肺病患者的免疫力较弱，当其接触细菌或病毒时，容易引发感染，会加重咳嗽、气喘等症状，严重时还会累及支气管、肺部和心脏。因此，慢阻肺患者在冬季要增强自身免疫力，注意清淡饮食，营养均衡，可适当开展太极拳、养生操等舒缓的运动，在冬季锻炼时间不宜太早，户外运动也要避开雾霾天气。

中南大学湘雅二医院呼吸与危重

症医学科副主任医师肖奎提醒，慢阻肺病患者在冬季应做好防寒保暖措施。处于病情稳定期的患者要注意规范用药，每日规律地吸入支气管扩张剂；处于慢阻肺病急性加重期的患者，要在医生的指导下使用雾化药物治疗，并合理使用抗生素、激素等治疗，病情严重时还需要吸氧、呼吸机治疗；慢阻肺病患者应及时接种流感疫苗和肺炎疫苗，减少肺部感染的可能性。（新华网）



·广告·

分类信息

声明

阜新蒙古族自治县城区龙鑫雨信息咨询中心(92210921MA0TP71N35)开户许可证遗失,账号:06659301040001287开户银行:中国农业银行股份有限公司阜新蒙古族自治县吉祥支行,特此声明。